

简 报

省外事办驻施秉县同步小康工作队编 第 77 期 2020 年 4 月 21 日

省外事办机关第一支部到定点帮扶村 开展脱贫攻坚主题党日活动

按全省脱贫攻坚“冲刺 90 天 打赢歼灭战”动员大会有关要求，2020 年 4 月 17 日，省外事办党组成员、副主任刘宝昌、综合处处长张国庆等机关第一支部党员到施秉县杨柳塘镇高塘村开展脱贫攻坚调研及主题党日活动。

刘宝昌一行与省外事办派驻的 3 位第一书记、高塘村党支部党员进行座谈，向大家进一步传达了全省“冲刺 90 天 打赢歼灭战”的指示精神和工作部署，详细听取 3 个村在“一达标、两不愁”、“三保障+1”、劳动力就业及复工复产情况。截至目前，杨柳塘镇劳动力就业人数达 5647 人，其中在县外及省内外务工人数为 4309 人，县内务工人数为 1338 人(包括在各村合作社务工的人数)。刘宝昌要求大家严格按照省委省政府工作部署，深入扎实推进各项工作，不得擅自提高或

降低标准，以顺利通过今年下半年的全国脱贫攻坚普查。刘宝昌要求，省外事办要进一步加大帮扶力度，帮助定点帮扶的3个村解决实际问题和困难，特别在教育扶贫方面存在的困难。

座谈会后，刘宝昌一行实地考察了高塘村林下魔芋种植基地和板屯村烤烟种植基地，详细了解了3个村2020年产业选择、组织方式、技术服务、产销对接等方面的情况，看到农户在村党支部引领下，在合作社带动下，在田间地头抢抓农时，春耕春种工作有序开展，刘宝昌给予了充分肯定。

通过此次交流学习，一支部党员们进一步体会到脱贫攻坚进入冲刺阶段任务的艰巨性，更加激发了他们打赢“歼灭战”的信心和决心。



刘宝昌副主任一行与党员们座谈



刘宝昌副主任一行考察高塘村林下经济——魔芋种植



刘宝昌副主任一行考察板屯村烤烟产业